

Руководству Фонда «Русский мир»

Уважаемые коллеги!

Фонду «Русский мир» исполнилось десять лет, и уже трудно представить без его участия сложную работу по развитию отношений России с русскими диаспорами в разных странах мира, по сохранению авторитета и влияния русской культуры за рубежом, широкому изучению русского языка, и - в результате - укреплению диалога национальных культур.

Центры русского языка становятся эффективными площадками для популяризации русской культуры и страноведения, местом притяжения для различных кругов общественности. Фонд «Русский мир» и его структуры расширили возможности гуманитарного проникновения России в различные уголки мира, создания привлекательного образа нашей страны, вовлекли в сотрудничество зарубежных соотечественников, создали дополнительные возможности развитию народной дипломатии.

Ассоциация книгоиздателей России (АСКИ) гордится десятилетним партнерским сотрудничеством с Фондом «Русский мир», высоко оценивает перспективы наших отношений. Мы поздравляем руководство, актив Фонда с юбилеем и желаем новых успехов!

От имени издательского сообщества России –

*Президент АСКИ*

*К.В. Чеченев*